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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO. 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Valdeci Ramos de Castro e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Nelson Sanchez, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor das atas das 18ª e 19ª sessões ordinárias. Não havendo retificações nem impugnações às atas, estas foram assinadas pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (06 ofícios). CONVITES AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros; do IMESBVC (02 convites); do Sindicato Rural de Bebedouro; da EMEB Prof. Paulo Rezende Torres de Albuquerque. PROJETOS - Projeto de Lei n. 75/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre delimitação de bairros que especifica. Projeto de Lei n. 76/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Estadual da Educação, objetivando a aplicação do SARESP - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo - nas escolas municipais. Projeto de Lei n. 77/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termos de convênios com as entidades que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - n. 285/2009 (Antonio da Vidraçaria - PTC); n. 290 e 291/2009 (Carlinhos Pica-Pau - PV); n. 292 e 293/2009 (Tota - PV); n. 294/2009 (vereadores Tota - PV - e Sebastiana - DEM); n. 298/2009 (vereador Chanel - PDT); n. 295/2009 (vereadores Chanel - PDT - e Sebastiana - DEM); n. 286 e 287/2009 (vereador Nelson Sanchez - DEM); n. 297/2009 (vereador Paulo Bianchini - PTC); n. 288 e 289/2009 (vereador Mestre Rodrigo - PDT); n. 284 e 296/2009 (vereadora Sebastiana - DEM). MOÇÕES - n. 50/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, de apelo ao Senado Federal e outros para se agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei da Câmara n. 122/2006. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Carlinhos Pica-Pau solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos projetos de lei n. 75, 76 e 77/2009, de autoria do Poder Executivo, e o vereador Chanel à Moção n. 50/2009, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Nelson Sanchez agradeceu, em nome dos moradores da Viela Peres, ao Departamento de Engenharia e Obras por ter atendido à solicitação que haviam feito, chamou a atenção do Executivo para a falta de mão de obra e maquinários na Garagem, cujo pessoal parabenizou pela “raça”, falou sobre a resposta que recebera do DMS a seu Requerimento n. 25/2009, referente aos diabéticos, e parabenizou a ADIBE pelo trabalho de orientação que presta às crianças diabéticas, com a qual conclamou o DMS a fazer uma parceria. Falando em seguida de sua indicação em que pedira a instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Campos Sales, exibiu no projetor um vídeo sobre o intenso tráfego no local, onde se acha o Instituto Americano e, logo abaixo, a Escola C.el Abílio Manoel, e advertiu que precisamos garantir a segurança dos alunos e daqueles que por ali transitam, onde já houve alguns acidentes. Exibiu também um vídeo do intenso movimento de trânsito no cruzamento da Rua Nossa Senhora de Fátima com o anel viário, local em que pedira a colocação de um redutor de velocidade. O vereador Mestre Rodrigo falou inicialmente sobre suas duas indicações constantes da pauta, uma em que pedia a revitalização do Centro Educacional Maria Fernanda Lopes Piffer, no Residencial Santaella, quanto ao alambrado, arquibancada, pista de esqueite, etc., e outra em que pedia a recuperação da pista de skate construída no ano passado nas dependências do sambódromo. Agradeceu em seguida ao presidente do Diretório Acadêmico do IMESB por parabenizá-lo por seu empenho em tornar mais abrangente a lei que concede bolsas de estudo a funcionários municipais, falou sobre o andamento, na Câmara dos Deputados,  do processo de aprovação do projeto que legaliza os bingos, que, opinou, gerariam empregos, e, em seguida, recordou com saudosismo de Leonel Brizola, cuja morte completara cinco anos no dia anterior. Lembrou a Carta de Lisboa, que completava trinta anos neste mês, a grande influência política que o líder do PDT exercia sobre os jovens, advertiu que os partidos de esquerda, como o PT, já não fazem o papel de mobilizar os jovens que faziam, razão pela qual, opinou, precisamos formar jovens com o perfil brizolista, os quais lutem por seus direitos e os interesses da coletividade. Apelou aos jovens para que “acordassem”. O vereador Antonio da Vidraçaria falou de sua indicação em que pedira providências quanto à segurança dos alunos nas adjacências da Escola C.el Abílio Manoel, nos horários de entrada e saída, para onde, opinou, poderia ser designado um guarda-municipal em tais horários, enviou um abraço ao pessoal da ETEC pelo ótimo trabalho que realiza, e apelou ao Departamento de Engenharia e Obras para que atendesse à sua Indicação n. 36/2009, de janeiro, pela qual pedira a conclusão das galerias sob a Avenida Pedro Hortal e a construção de gabiões no córrego que passa pelo bairro Três Marias. O vereador falou ainda de sua indicação constante da pauta, na qual pedia ao prefeito que firmasse parceria com o Inca ― Instituto Nacional de Câncer ―, objetivando implantar no nosso município o Programa de Controle do Tabagismo e Outros Fatores de Risco de Câncer, já implantado com sucesso no município de Morro Agudo. O vereador Paulo Bianchini falou sobre sua indicação constante da pauta, pela qual pedia ao Executivo que procedesse à lavagem e à pintura das três quadras de esportes do Centro Educacional Municipal Tancredo de Almeida Neves, no Jardim Cláudia I, cumprimentou os vereadores Carlinhos Pica-Pau, Sebastiana e Chanel pela iniciativa do requerimento referente à compra de um imóvel para a Casa de São Camilo, em Barretos, e agradeceu ao deputado Camilo Gava por ter liberado uma verba no valor de R$ 300 mil para o município, metade da qual seria usada para a aquisição da casa, com o que, opinou, a Casa de São Camilo deixaria de ser explorada politicamente, e a outra metade para recapeamento de ruas dos bairros do setor leste. O vereador Carlinhos Pica-Pau, mencionando sua indicação em que sugerira ao Executivo a implantação de um CEASA em Bebedouro, agradeceu à CONABE, ao prefeito Italiano e a Eder Piffer, do Departamento de Agricultura, pelo empenho que têm demonstrado em sua implantação, o qual, advertiu, geraria cerca de 500 empregos e tornaria Bebedouro um centro de distribuição regional de hortifrutigranjeiros. Falou depois de sua indicação em que pedira a aquisição de um pasteurizador de leite para a Associação de Orgânicos da cidade, a qual seria viabilizada por meio do deputado estadual Chico Sardelli, do PV, e agradeceu à deputada Vanessa Adamo pela liberação de uma verba no valor de R$ 100 mil para revitalização de praças e outra no valor de R$ 500 mil para construção do Centro de Referência da Saúde da Mulher ou, alternativamente, envio de equipamentos no valor R$ 300 mil para a instalação do Centro numa ala do Hospital Júlia Pinto Caldeira. O vereador falou então de seu requerimento e dos vereadores Sebastiana e Chanel referente à aquisição de uma casa localizada próxima do Hospital Pio XII, em Barretos, para abrigo da Casa de São Camilo, casa que seria adquirida com a verba liberada pelo deputado José Camilo Gava, do PV, disse que a Casa deixaria de ser alvo de especulação política, que o município economizaria R$ 192 mil em quatro anos com pagamento de aluguel e que tal verba permitiria também o recapeamento asfáltico de ruas dos bairros do setor leste. O vereador Tota falou do destino que dera às cinco cadeiras de roda que o deputado Nelson Marquezelli lhe havia cedido e informou que em breve o deputado lhe cederia mais cinco cadeiras e liberaria a verba no valor de R$ 200 mil para a compra de dois caminhões basculantes para a Garagem Municipal. Informou também que, dentro de sessenta dias, estaria liberada a verba no valor de R$ 200 mil para a aquisição do mamógrafo para o Hospital Municipal, conquistado por meio do deputado estadual Uebe Rezeck. Cobrou então novamente do prefeito uma resposta à sua indicação em que lhe pedira que concedesse auxílio-alimentação aos aposentados e pensionistas municipais, e também à sua indicação em que lhe pedira que determinasse o retorno das seis horas de trabalho para os funcionários do Hospital Municipal e dos postos de saúde. O vereador apelou ainda ao prefeito para que reunisse os prefeitos da região cujos municípios dependem do Hospital Municipal para que formassem uma comissão e fossem em busca de recursos para efetuar-se a troca da rede elétrica do Hospital, pediu ao Departamento de Engenharia e Obras que determinasse a colocação de corrimões na rampa que liga a parte alta à parte baixa do Cemitério Municipal, e parabenizou o Sr. Wagner Silveira por ter assumido a direção do Departamento de Planejamento, a quem desejou sucesso. Por último, opinou que os diretores precisam trazer soluções, não problemas, ao prefeito, e citou como bons exemplos os diretores do DEMEC, do SASEMB e do SAAEB. O vereador Jesus Martins agradeceu ao prefeito, “um menino bom”, em sua opinião, ao chefe de Gabinete e presidente do PV, Dr. Juan, ao Tribioli e ao Flávio, da Garagem ― advertindo que esperava que a diretora de RH, Regiane Jatubá, não viesse a atrapalhar o bom desempenho destes ―, e também à Guarda Municipal e às Polícias Civil e Militar, pelo bom trabalho que realizam. Pediu então ao delegado Dr. Vasconcelos que fizesse visitas no Distrito Industrial I e postos de gasolina fora de hora, por onde rondam adolescentes, e ao prefeito Italiano que verificasse a situação das ambulâncias do Hospital Municipal, que tivesse pulso firme em relação a seus diretores e assessores e dó deles, vereadores, pois reclamavam quando verificavam “coisas erradas” na Administração ou quando esta deixava a desejar porque foram eleitos pelo povo e eram por este muito cobrados. Passando interinamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, vereador Sensei, o vereador Chanel dirigiu-se à tribuna e agradeceu aos proprietários, professores e alunos do Instituto Americano pela presença na Casa. Ato contínuo, informou que os relatórios das atividades parlamentares no primeiro semestre estavam sendo entregues aos vereadores e estavam à disposição da imprensa, falou do empenho dos vereadores nesse período para conseguirem verbas para o município, como a que o vereador Carlinhos Pica-Pau havia conseguido para a aquisição do imóvel para a Casa de São Camilo, disse que nada é fácil, tudo tem um tempo certo para acontecer, e que muitas das verbas conquistadas seriam colocadas em prática até o final do ano e outras a partir do próximo ano. Opinou depois que certas pessoas não conseguem entender o sistema porque estão fora dele, com as quais ficava um pouco indignado, porque só os criticavam, mas acreditava que num futuro próximo tais pessoas seriam eleitas vereadores e viriam somar-se ao município. Falou depois do projeto de construção de um novo cartódromo com uma verba de R$ 300 mil, agradeceu ao Flávio, da Garagem, por atender a várias de suas reivindicações, criticou a direção do Hospital Municipal por não dar a devida atenção ou tratar com descaso o setor de ambulâncias, razão pela qual convocaria Paulo Batista e Mirim Zola para prestarem esclarecimentos sobre a questão, e falou de sua moção constante da pauta, de aplausos à Comeri pelo prêmio de melhor concessionária Volkswagen do Estado de São Paulo que recebera. Dirigindo-se em seguida ao prefeito, fez votos de que colocasse a casa em ordem. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Chanel passou a palavra ao vereador Sensei. Este parabenizou a ETEC e o diretor Fabiano Botamedi pela iniciativa e pioneirismo na implantação da lousa digital nas salas de aula da rede municipal de ensino, disse que, se dependesse dele, o projeto que institui a CIP não seria aprovado, e que a verba no valor de R$ 250 mil para a construção do Centro de Treinamento Esportivo no bairro Santa Terezinha já se encontra em Bebedouro e só falta o projeto para iniciar-se a obra, razão pela qual esperava que na edição de quarta-feira próxima do O Jornal corrigissem o equívoco que haviam cometido na edição de sábado último em relação ao dinheiro. Enfatizando depois o resultado do trabalho dos vereadores nos primeiros meses do ano, lembrou que muitas pessoas diziam que a Câmara não daria certo porque eles eram inexperientes, e, comentando sobre o recesso parlamentar, deu graças a Deus pelo fato de as pessoas entrevistadas pelo O Jornal não terem representatividade alguma em Bebedouro, não fazerem parte do quadro que contribui com o crescimento da cidade, uma das quais, ironizou o vereador, estava no comércio havia trinta e cinco anos e conseguira apenas 126 votos nas últimas eleições. Disse então que mudaria da cidade se tal fato se passasse com ele, que no Estado todo há recesso parlamentar, e, em tom de brincadeira, perguntou ao presidente se poderia votar duas vezes a favor do recesso. Agradeceu depois aos deputados que têm trazido recursos ao município, criticou as pessoas que perdem tempo falando mal da vida alheia e disse que suas filhas estavam sendo criadas numa cidade em que “pessoas sem capacidade têm valor”, pessoas que não têm consideração para com o próximo. Por fim, colocou à disposição da população os relatórios do trabalho realizado pelos vereadores nos primeiros seis meses do ano, e opinou que alguns diretores de departamentos municipais nada fizeram nesse período e recebem mais que os vereadores, coisa que, segundo ele, os entrevistados pelo O Jornal desconhecem, isto é, que o dinheiro é deles, do município. Concluiu sua fala opinando que precisamos tomar cuidado com o que fazemos com as informações que temos. A vereadora Sebastiana parabenizou os três jovens idealizadores da lousa digital interativa, informando que votariam aquela noite o projeto que autoriza a parceria entre a ETEC, o DEMEC e o Executivo para sua implantação. Ato contínuo, falou sobre a carta que recebera do deputado Roberto Engler, na qual este a informa da autorização que recebera do secretário da Educação para destinação de instrumentos para a fanfarra da Escola Estadual José Francisco Paschoal, sobre os questionamentos referentes às ambulâncias, agradeceu ao pessoal da Garagem pelo atendimento que têm dado aos vereadores, e informou que a solicitação para pagamento de horas extras aos motoristas já se encontra no RH da Prefeitura. Opinou, em seguida, que a varrição de ruas deixa a desejar por falta de pessoal, razão pela qual o prefeito deveria chamar mais pessoas da Frente de Trabalho, disse que o Dr. Alfredo conta hoje com apenas uma turma de trabalho, quando antes possuía cinco, e, dirigindo-se ao prefeito, aconselhou-o a contratar pessoas para a limpeza das ruas e bueiros, capina do mato, etc. Fez depois um alerta quanto à sujeira na Avenida São Francisco e ao perigo de proliferação da dengue quando chegarem as águas se não fizerem a limpeza da cidade agora, na época de seca, chamou a atenção para o caos em que se encontra o trânsito nas adjacências do IA e da Escola C.el Abílio Manoel e outros pontos da Avenida Raul Furquim, onde até rachas são praticados, advertiu, pediu a colocação de uma lombada em frente da CEMEI Paulo Madeira, no Jardim União, outra na altura do n. 1390 da Avenida Raul Furquim e outra na Avenida São Francisco, em frente ao posto de gasolina. Por fim, falou da carta-convite que lhes enviara a Associtrus, referente à audiência pública que haveria em Brasília para discutirem a questão da Citrosuco. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Paulo Bianchini agradeceu ao Sr. Alfredo e ao Bordonal pela lombada que colocaram na Avenida Major Eduardo Pereira, disse que sabia que as lombadas dividiam opiniões, mas, advertiu, segundo as estatísticas, vinha diminuindo muito o número de acidentes, com o que o município tinha menos gastos no Hospital Municipal e vidas eram poupadas. Convidou depois os vereadores a passarem pela quadra do Jardim Santaella para verificarem o trabalho que lá vem sendo executado, e disse que, naquele primeiro semestre, tinham tido a alegria de poder contar com a ajuda de nove partidos políticos, que enumerou, em benefício da cidade. O vereador Carlinhos Pica-Pau informou que o diretor do DEMEC, Sr. Fabiano Botamedi, aceitara o convite que lhe fizera para vir à Casa dar explicações sobre o Departamento, agradeceu ao Sr. Flávio Viegas pelo convite que lhes enviara para a audiência sobre a Citrosuco em Brasília, opinando que, se a coisa continuasse como andava, poderiam dar adeus à citricultura, pois a cana tomaria conta de tudo, e, dirigindo-se ao vereador Jesus Martins, disse-lhe que a diretora do RH, Regiane Jatubá, realizava seu trabalho com dificuldade, e que, se houvesse verba em setembro, o prefeito pagaria as horas extras aos motoristas. Apelou ao vereador para que “pegasse mais firme com eles”. O vereador Jesus Martins, respondendo ao vereador Carlinhos Pica-Pau, opinou que eles, vereadores, precisam trabalhar unidos, pois, se um deles quisesse “endireitar” as coisas e o outro não, dissesse que “fulano é bom”, este “abriria ainda mais asas” e o prefeito “afundaria”, e que eles precisam ser como o rubi do eixo central do relógio, “uma pedra de grande valor”, que não permite o desgaste do eixo. Disse ainda ao vereador Carlinhos que, se tivesse algo a dizer-lhe, que o chamasse em particular e dissesse, pois, falando em público como fizera, ficaria ruim para o povo que os ouvia pelo rádio e ele ainda “daria asas” aos diretores. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 75/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre delimitação de bairros que especifica. Na discussão, somente o vereador Nelson Sanchez falou sobre a propositura, a favor da qual se declarou. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 76/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Estadual da Educação, objetivando a aplicação do SARESP - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo - nas escolas municipais. Na discussão, o vereador Nelson Sanchez ressaltou a importância do projeto. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, a vereadora Sebastiana falou sobre o SARESP. Projeto de Lei n. 77/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termos de convênios com as entidades que especifica e dá outras providências. Na discussão, o vereador Carlinhos Pica-Pau esclareceu que a propositura permitiria a instalação do posto do SEBRAE em Bebedouro. Aprovado por unanimidade. Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n. 01/2009, de autoria de todos os vereadores, que dispõe sobre alteração do art. 37 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro na forma que especifica. (2º turno) Aprovada sem discussão em 2º turno por dez votos. Mensagem ao Projeto de Lei n. 56/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2010 e dá outras providências. (LDO - 2º turno) Aprovada sem discussão em 2º turno por unanimidade. Projeto de Lei n. 72/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a celebração de parceria de cooperação técnico-educacional entre a APM da Escola Técnica Estadual de Bebedouro e o Departamento Municipal de Educação e Cultura de Bebedouro, com a interveniência da Prefeitura Municipal de Bebedouro, e dá outras providências. Na discussão, os vereadores Nelson Sanchez, Mestre Rodrigo, Antonio da Vidraçaria, Paulo Bianchini e Carlinhos Pica-Pau discorreram sobre a propositura, que permitiria a implantação da lousa digital nas salas de aula. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, a vereadora Sebastiana citou a seguinte frase: “A educação é simplesmente a alma de uma sociedade a passar de uma geração para outra”. Projeto de Lei n. 74/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. Aprovado sem discussão por unanimidade. OEP 640/2009, solicitando referendo para o nome da Sr.a Edna Maria Soares da Silva, nomeada para o cargo de diretora do SASEMB. Na discussão, os vereadores Tota e Sebastiana parabenizaram a diretora por seu trabalho. No encaminhamento, o vereador Nelson Sanchez, líder do DEM, também parabenizou a diretora por seu trabalho, a quem pediu que desse uma atenção especial aos aposentados concedendo-lhes auxílio-alimentação. O nome da Sr.a Edna foi referendado por unanimidade. Projeto de Lei n. 60/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que inclui no calendário oficial do município o Dia do Taekwondo, que especifica. Na discussão, o vereador Mestre Rodrigo defendeu sua propositura. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, a vereadora Sebastiana ressaltou a importância das artes marciais na educação dos jovens. Projeto de Lei n. 61/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que inclui no calendário oficial do município o Dia do Hapkido, que especifica. Na discussão, o vereador Mestre Rodrigo defendeu sua propositura e o vereador Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, parabenizou o vereador Mestre Rodrigo pelo trabalho que realiza. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 46/2009, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC. Na discussão, o vereador Antonio da Vidraçaria discorreu sobre sua propositura, referente às leis n. 2.734/1997 e 3.847/2008, que instituíram, respectivamente, o Programa de Prevenção e Controle do Tabagismo e a proibição de cigarros nas praças de alimentação. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 47/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. Na discussão, somente o vereador Carlinhos Pica-Pau falou sobre sua propositura, pela qual pedia informações sobre a aquisição e distribuição de uniformes aos estudantes da rede municipal de ensino. Requerimento n. 48/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Na discussão, a vereadora Sebastiana leu a justificativa de seu requerimento, pelo qual pedia informações sobre as ações da Comissão Municipal de Emprego quanto a sua atuação, quem atualmente a preside e os trabalhos em que vem atuando. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 49/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC. Na discussão, a autor discorreu sobre sua propositura, pela qual pedia esclarecimentos sobre as ocorrências nos trechos Bebedouro-Monte Azul Paulista e Bebedouro-Olímpia da Rodovia Armando Sales de Oliveira (SP-322), para efeito de solicitação de duplicação da pista. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 50/2009, de autoria de vários vereadores. Na discussão, os vereadores Nelson Sanchez, Mestre Rodrigo, Jesus Martins, Sensei e Sebastiana discorreram sobre a propositura, pela qual requeriam à Mesa o agendamento de uma audiência pública no dia 27 de julho próximo para discutirem o Projeto de Lei Complementar n. 01/2009, que institui a CIP ― Contribuição de Iluminação Pública. No encaminhamento, o vereador Nelson Sanchez opinou que seria oportuno ouvirem a população sobre a questão. Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 51/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT. Na discussão, o vereador Mestre Rodrigo justificou a formulação do requerimento, pelo qual pedia ao Executivo que lhe enviasse cópia de toda a documentação que envolve o Processo n. 90/2009, referente ao Convite n. 50/2009. Aprovado por unanimidade. Moções n. 48 e 50/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT. Aprovadas sem discussão por unanimidade. O presidente comunicou então à população que, em virtude do recesso parlamentar, eles somente voltariam a se reunir em sessões ordinárias a partir do dia 03/08, deixando claro, contudo, que estariam diariamente na Casa para atender o público, e mesmo em casa nos fins de semana, e que, caso houvesse alguma sessão extraordinária, comunicariam antecipadamente o fato à imprensa. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 21ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 03 de agosto de 2009, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2009. 

José Baptista de Carvalho Neto
PRESIDENTE

Carlos Renato Serotine            Carlos Alberto Costa
     1º SECRETÁRIO                    2º SECRETÁRIO
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